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原子力規制庁記者ブリーフィング 

 

  日時：令和元年9月6日（金）14:30～ 

  場所：原子力規制委員会庁舎 記者会見室 

  対応：児嶋長官官房総務課長 

 

 

＜本日の報告事項＞ 

○司会 それでは、定刻になりましたので、ただいまから原子力規制庁の定例ブリーフィ

ングを始めます。 

○児嶋総務課長 報道官の児嶋です。 

  本日は、広報日程の御説明の前にお知らせがございます。 

  本日、原子力規制庁長官官房の係長級の職員による公務外の行為に関しまして、同職

員に対し、減給10分の1（3月）の懲戒処分を行いましたので、お伝えいたします。 

  本件職員は、本年4月23日19時15分ごろ、走行中の電車内で女性に痴漢行為を行い、そ

の行為を目撃していた男性に取り押さえられ、逮捕された事案です。示談が成立し、不

起訴処分となったため、罰金等の処分は受けておりません。 

  原子力規制庁職員がこのような事案を起こしたことは大変遺憾であり、引き続き職員

に服務規律を徹底するよう指導してまいります。 

  本件は以上でございます。 

  それでは、広報日程に基づきまして、説明をさせていただきます。 

  まず、広報日程のうち、検討チームなどの会合についてです。 

  1枚おめくりいただいて、2ページ目を御覧ください。一番上から参ります。 

  9月10日火曜日、（4）第768回原子力発電所の新規制基準適合性に係る審査会合。こち

らは、四国電力・伊方原子力発電所3号機の特定重大事故等対処施設の工事計画認可に

関しまして、施設周辺の斜面の安定性に関して説明を受ける必要が生じました。そこで、

山中委員と石渡委員、両委員が合同で事業者から説明を受けるものでございます。 

  続きまして、（5）第769回原子力発電所の新規制基準適合性に係る審査会合。こちら

は、東京電力・柏崎刈羽原子力発電所7号機の工事計画認可に関しまして、今回が初め

ての審査会合となることから、事業者が考える主な論点について、説明を受けるもので

す。 

  続きまして、9月11日水曜日、（7）第301回核燃料施設等の新規制基準適合性に係る審

査会合。こちらは、日本原燃・再処理施設の事業変更許可に関しまして、まず、8月26

日の会合のコメント回答を受けるほか、もう一つ、8月21日の原子力規制委員会で了承

された航空機落下に関する審査方針を踏まえて、事業者からその評価結果について、説

明を受けるものです。 
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  続きまして、その下となります。（9）第4回緊急時活動レベルの見直し等への対応に

係る会合の開催。こちらの対応は山形緊急事態対策監となります。 

  こちらは7月17日の原子力規制委員会で、平成30年度の原子力事業者防災訓練を踏まえ

て、緊急時活動レベル、いわゆるEALの見直しを行うこととなりました。その了承を得

られた方針に基づいて、事務局として原子力災害対策指針の改正案を作成し、今回、こ

の会合で事業者に提示し、意見を聴取するものです。 

  続きまして、1枚おめくりいただきまして、3ページ一番上から参ります。 

  9月12日木曜日、（10）第7回核燃料施設等の廃止措置計画に係る審査会合。こちらは、

日本原子力研究開発機構（JAEA）の人形峠環境技術センターにある加工施設の廃止措置

計画に関しまして、昨年9月の申請内容を補正する申請が8月9日にあったことから、そ

の内容について、事業者から説明を受けるものです。 

  その下の第770回につきましては、議題調整中でございます。 

  飛んで、9月13日金曜日、（12）第771回原子力発電所の新規制基準適合性に係る審査

会合。こちらは、中国電力・島根原子力発電所2号機の設置変更許可に関しまして、基

準津波の評価点を1つ追加する必要が生じたことから、その地点での基準津波の設定値

について、事業者から説明を受けるものです。 

  続きまして、（14）第772回原子力発電所の新規制基準適合性に係る審査会合。こちら

は、関西電力・美浜発電所3号機の特定重大事故等対処施設の設置変更許可に関し、敷

地の地質・地質構造について、7月26日の会合のコメント回答を受けるものです。 

  私からは以上となります。 

 

＜質疑応答＞ 

○司会 それでは、皆様からの質問をお受けします。いつものとおり、所属と名前をおっ

しゃってから質問のほうをお願いいたします。 

  質問のある方は手を挙げてください。御質問ございますでしょうか。お願いします。 

○記者 東京新聞のフクオカです。 

  広報日程とはまた別なのですけれども、東電の1Fの排気筒の解体の件について、東電

から報告を受ける予定になっていると思うのですが、その日程のめどとか見通し、もし

つかまれていたら、教えていただけるとありがたいのですけれども、いかがでしょうか。 

○児嶋総務課長 現時点では、まだ私のほうは聞いておりません。 

○記者 ありがとうございました。 

 

○司会 ほか、ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

  それでは、本日のブリーフィングは以上としたいと思います。お疲れさまでした。 

 

－了－ 


